

# Sanidad ficha al director médico del Morales Meseguer para que negocie las transferencias

Domingo Coronado ocupará la Dirección General de Planificación, creada en esta nueva legislatura

VÍCTOR RODRÍGUEZ / AGENCIAS • MURCIA  
Se llama Domingo Coronado Romero, es el director médico del Hospital Morales Meseguer y desde mañana ocupará la nueva Dirección General de Planificación de la Consejería de Sanidad. Se trata del hombre elegido por el

consejero Francisco Marqués para que se encargue de negociar con el Gobierno central las transferencias sanitarias. Según ha podido saber *La Verdad*, Coronado, que fue secretario general del Sindicato Médico de Murcia, se ha afiliado recientemente al PP. José Gabriel Ruiz,

hasta ahora director general de Recursos de la consejería, abandonará este puesto y se hará cargo de la Dirección General de Consumo. Los altos cargos del Ejecutivo que preside Valcárcel tomaron posesión de sus funciones en diferentes actos celebrados ayer.

Las peticiones del colectivo médico, que ha reiterado en numerosas ocasiones la idoneidad de que un facultativo afrontara el reto de asumir las transferencias de sanidad, han jugado un papel clave a la hora de que Marqués haya optado por Domingo Coronado al frente de la Dirección General de Planificación, creada en esta nueva legislatura con un cometido principal: lidiar el toro de las competencias.

José Gabriel Ruiz, quien es abogado de profesión y preside la Fundación Hospital de Cieza, ocupará la Dirección General de Consumo, que en años anteriores pertenecía a la Consejería de Industria. Con este nombramiento, Ruiz refuerza su peso en el organigrama del departamento que dirige Francisco Marqués. El consejero tendrá que designar a otra persona que supla esta vacante.

Por otra parte, se confirma que Martín Quiñonero deja la Dirección General de Salud para ocuparse de la gerencia del Servicio Murciano de Salud (SMS). No ha trascendido su reemplazo, aunque fuentes cercanas al PP apuntan al ex diputado regional Emilio Laorden como posible sucesor. El consejero tendrá que designar también a un nuevo director general de Recursos.

**Reordenación de departamentos**  
El Gobierno regional ha aprobado la creación de la Secretaría de Administración Pública, dentro de la Consejería de Economía, cuyo representante aún no ha sido designado. A este departamento corresponderán las direcciones generales de Patrimonio y Sistemas de Información, así como la de Recursos Humanos y Ordenación Administrativa.

El consejero de Industria, José Pablo Ruiz Abellán, puso ayer de relieve que su departamento se ha especializado con la incorporación del área de Nuevas Tecnologías y Telecomunicaciones.

El primero en jurar su cargo dentro de esta consejería fue el secretario general, Cristóbal Guirado, quien repite al frente del puesto, lo mismo que la mayoría de los altos cargos del equipo de Ruiz Abellán, quienes han prestado de nuevo juramento al cambiar las denominaciones de sus departamentos. La úni-



TITO BERNAL

**Todo queda en casa.** La mayoría de los altos cargos que tomó ayer posesión se limitaron a cambiar de posición dentro de la Administración regional. Éste es el caso de Esteban Salcedo, a la derecha de la imagen, quien saluda a Cristóbal Guirado, secretario general de la Consejería de Industria, Comercio, Turismo y Nuevas Tecnologías. Junto a ellos se encuentran el director general de Comercio y Artesanía, Guillermo Herráiz, detrás de Salcedo, y Horacio Sánchez Navarro, director general de Industria, Energía y Minas.

ca incorporación ha sido la de Horacio Sánchez, director general de Industria, Energía y Minas, quien sustituye a Esteban Salcedo, que pasa a ocupar la Dirección General de Nuevas Tecnologías.

Cuatro mujeres, Ana Angeles Díaz, Mercedes Navarro, Belén Fernández-Delgado y Marisol Morente, tomaron posesión de sus nuevos cargos en las consejerías de Presidencia y Trabajo. El acto se inició con la toma de posesión de Ricardo de Prado como director de Relaciones Institucionales. Fue seguido de Ana Angeles Díaz,

como secretaria de Relaciones con la UE, y de Belén Fernández-Delgado como secretaria de Mujer y Juventud. También lo hicieron el director general de Juventud, Pedro Antonio Sánchez. Tras ellos, juraron sus nuevos cargos Mercedes Navarro, como secretaria de Acción Social; Marisol Morente, como directora general de Política Social y Juan Fernando Martínez-Oliva, como secretario general de la Consejería de Trabajo.

El vicepresidente Antonio Gómez Fayrén presidió la toma de posesión de los altos cargos de la

Consejería de Agricultura. El primero en jurar fue el secretario general, José Fernández López. Después lo hicieron Juan Cánovas, como secretario de Agua y Medio Ambiente, y los directores generales de Investigación, Ángel García Lidón, y de Agricultura e Industrias Agroalimentarias, Manuel Hernández Pagán. También tomaron posesión de sus cargos José Esteve, director general de Ganadería y Pesca; Julio Bernal, de Regadíos y Desarrollo Rural; y Luis Esteve, de Medio Ambiente. Los tres últimos repiten dentro de la consejería

## Educación prescindirá de Esquembre

EFE • MURCIA

Francisco Esquembre deja su cargo como director general de Universidades y retornará a su puesto de docente en el campus de Espinardo. La destitución le fue comunicada ayer por el consejero de Educación y Cultura, Fernando de la Cierva, quien eludió pronunciarse sobre el tema. Tampoco quiso

revelar el nombre del nuevo director general de Universidades. El mandato de Esquembre se caracterizó por tres hitos: la creación de la Universidad Politécnica de Cartagena, la constitución de la Universidad Católica como primera institución privada de estudios superiores y el cambio de rector en la Universidad de Murcia. Los aspectos

más polémicos de Esquembre se centraron en los obstáculos que puso a la creación de carreras y en la subida de las tasas académicas.

De la Cierva comentó que en su departamento no se ha celebrado acto público de toma de posesión dado que la única que debía hacerlo era María Reverte, como secretaria de Educación y Cultura.

## El sindicato Sterm teme el final de los centros de recursos y profesores

LA VERDAD • MURCIA

El sindicato de Trabajadores y Trabajadoras de la Enseñanza de la Región de Murcia (Sterm) considera que el Gobierno regional, tras recibir las transferencias educativas, «busca la desaparición física de los centros de profesores y recursos», y critica el recorte de plantillas de estos centros.

En un comunicado, el sindicato señala que la convocatoria reciente para la provisión de puestos de asesores en régimen de comisión de servicios, en los centros de profesores y recursos, «cuenta a nuestro juicio con un buen número de irregularidades». Agrega que «las transferencias educativas recientes han consolidado el drástico recorte de plantillas de estos centros, lo que supone la desaparición de un tercio aproximado de los asesores existentes anteriormente».

## Plazo de inscripciones en las carreras

El plazo de preinscripción en las titulaciones de segundo ciclo que imparte la Universidad de Murcia y que tienen limitado el acceso se abre hoy y finalizará el día 29 de julio. Después habrá un segundo periodo de preinscripción, del 1 al 24 de septiembre.

## Convenio sobre el voluntariado civil

La Consejería de Sanidad y la Universidad de Murcia desarrollarán un proyecto relacionado con las actuaciones que se recogen en el Plan Estatal de Voluntariado, en virtud de un convenio de la institución.

## Visita a Murcia de un político cubano

El director de Relaciones Internacionales del Ministerio de Cultura de Cuba, Carlos Alberto Vigil, visita hoy varios centros y servicios de la Universidad de Murcia.

## Temor a la importación masiva de bolsos

Encontrar soluciones a las importaciones masivas de bolsos del sudeste asiático es el objetivo de la reunión que mantendrán industriales marroquinos de Valencia, Alicante y Murcia el próximo día 27.

## EL TÍO PENCHO / MAN

